

铁路涵洞下积水深约两米,难排! 附近学生翻铁路上学,揪心! 闫柴庄村民盼有关部门解决出行难

□本报记者 吕占伟 文/图

近日,微友“杨”向平顶山晚报官爆料:新城区滨湖街道闫柴庄村东南部的铁路涵洞桥下积水数月难消,现已深约两米,附近小学生上下学经常翻越上面的铁路,十分危险!

涵洞下积水数月难退,小学生翻铁路上学

9月21日中午,记者徒步从新城区宁洛高速立交桥下的闫柴庄口向南走,穿村而过曲折行至该村东南部一处上坡路前,见到了微友“杨”所说的涵洞,涵洞上面是孟平铁路复线,下面积水范围较广且深,已无法通行(如图)。

涵洞北口附近有户农家,记者询问其中一家的女主人杨女士得知,此处涵洞才修好半年,今年入夏以来的几场大雨过后,涵洞下积了大量的水,一直无法消退,“村委会派人抽了几次,(水)下去一点点,一下雨又积那儿了。”杨女士说,周围村民的田地分布在涵洞以南,积水阻碍导致今年收玉米和往返运输很艰难,得向东绕行三四公里。

正说着,两名小学生从附近经过,记者询问得知,他俩是村小学的在校生,放学后准备回涵洞以南的家中。“涵洞下过不去,你们从哪儿回家?”这俩男生指了指东南方。杨女士解释说,孩子们要绕道涵洞北口东南侧翻越铁路回家。随后,记者跟着这两名男生,果然看到涵洞东侧10米远处与铁路相隔的长围墙一角有个豁口,豁口处垫有砖块。尽管记者一再劝阻,两名孩子还是麻利地由此横穿铁路向对面的家中走去。

“自打涵洞下积这么深的水



以来,不仅孩子们上下学翻铁路,村民们翻铁路也是家常便饭。”杨女士心有余悸地回忆,有一次,村里一位80多岁的大爷从豁口上去后沿着铁道一侧行走,一列火车从远处驶来,大爷吓得无法迈步躲闪,幸亏路过的几位村民看到了这一幕,众人合力将大爷抱到安全区域。

相关工程或年底开工,望村民房屋能顺利拆迁

为何涵洞下积水数月难消?住在杨女士家隔壁的杨女士的一位男亲戚向记者透露,原因在于“修涵洞时没有修排水设施”。

昨天下午,记者通过新城区滨湖街道办事处联系上了闫柴庄村委会一名冯姓负责人,他向记者证实了杨女士等村民的说法,并称此前抽过涵洞下的积水,不但收效甚微,抽出来的积水还渗到了地势较低的居民家,“一下雨水就不停地往涵洞里流,抽水解决不了根本问题,这个事你最好问问市住建局”。

随后,记者致电市住建局工程科工作人员张先生了解到,闫柴庄东南的这处涵洞由孟平铁路复线工程施工方负责修建,建好至今已有半年,此处交通也由平交变成了立交,由于涵洞下标高较低,积水自今夏形成后一直无

法消退。涵洞修好后,施工方也曾考虑过敷设相关的排水设施,以迅速排除雨季涵洞下的积水,避免影响人车通行,但由于该村未进行城中村改造,排水设施不健全,技术上无法进行对接,只得放弃敷设排水设施。

记者还从市住建局获悉,今年6月,经上级批准,该局同市交通运输局等单位开会决定,在闫柴庄东南部的涵洞旁再修一条贯通至建设路的道路,前期设计工作目前已做好,其中包括敷设有助于解决涵洞排水难题的排雨排污管道。该工程计划今年年底开工,但涉及涵洞周围一些住户的房屋拆迁,希望能顺利进行。

今起开始降温 明天或将 迎来大暴雨

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台获悉,今起三天我市以阴雨天气为主,明天起气温会有明显下降。

鹰城近日高温未了,不过即将到来降水要增添几分秋韵了。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以阴雨天气为主,风力不大,气温将逐步下降。今天雨量不大,以小雨为主,气温稍有下降,白天最高29℃。明天将要大雨倾盆,局部地区或将迎来暴雨,气温会有明显下降。后天大部分地区仍有中到大雨。预计明后天白天最高在23℃左右。提醒大家出行携带雨具,开车注意减速慢行。

今天白天到夜里,阴天转小雨,偏南风3级左右,29至19℃。明天,阴有大雨,局部暴雨。后天,阴有中到大雨。

下乡进村“送法治、送医疗、送农技” 团市委 扶贫问苦暖民心

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,团市委“送法治、送医疗、送农技”进农村暨“志愿服务助力脱贫攻坚百日会战”集中活动在叶县夏李乡葛庄村和叶县镇大王庄村举行,当天有300余名志愿者提供志愿服务,服务群众千余人次。

昨天上午8点多,团市委负责人和工作人员早早来到叶县夏李乡葛庄村北的居民活动广场,将活动横幅和桌椅板凳摆整齐。由叶县义工联组织的志愿服务队,市一院组织的医疗服务队,国网叶县供电公司和平顶山技师学院组织的供电检修和家电维修服务队,叶县团委组织的卫生清理服务队陆续来到活动现场。

活动启动仪式上,中建七局工作人员向葛庄村赠送了30个崭新的垃圾桶。

在该村67岁的困难户张中立家中,团市委书记王景育带领供电检修和家电维修志愿服务队,对信号不好的电视机进行了维修。

葛庄小学一间教室内,叶县人民检察院检察官郝鹤凌还为学生们上了一堂“未成年人如何预防不法侵害”的法律教育课,深受学生的欢迎。

大王庄村党群综合服务中心的空地前,市一院心内科、骨外科、内分泌科专家为村民进行了义诊。86岁的该村村民何凤兰在儿子的陪伴下测了血糖,量了血压。“32.2(mmol/L)!”何大娘的儿子皱了皱眉头,“最近俺娘停了几天药,血糖蹿上来了!医生让俺娘尽快去医院检查一下。”

13岁中学生骑电动车 带着奶奶与摩的相撞 67岁老太太不治身亡 67岁逃逸司机熊某被抓

□记者 赵志国

本报讯 中学生骑电动车带着奶奶与一辆三轮摩的发生碰撞,奶奶受伤被送往医院,经抢救无效身亡。9月21日中午,肇事逃逸的67岁摩的司机熊某被警方抓获,目前已被刑事拘留。

9月17日下午,13岁中学生王伟(化名)骑着电动车带着67岁的奶奶刘某行至市区新街与六矿路交叉口南侧时,与其同向行驶的一辆三轮摩的从机动车道向右侧拐弯,电动车与摩的发生相撞,王伟和刘某倒地受伤。事发后,摩的司机开车逃跑,刘某被

120急救车送入平煤神马医疗集团总医院(本报9月19日曾作报道)。当晚10时许,刘某经抢救无效离世。

事故发生后,市公安交警支队事故处理与预防大队民警立即赶到现场,经过走访目击群众,调取周边监控,基本掌握了肇事逃

逸摩的司机的动向。9月21日中午,事故处理民警在交通肇事司机熊某的家中将其抓获。经调查,今年67岁的熊某当天驾驶的三轮摩托车无牌无证,属于擅自改装的非法营运摩的。目前,熊某因涉嫌交通肇事罪被警方刑事拘留。

市公安交警支队发布节日期间道路交通安全提示

双节期间我市境内这些路段易拥堵

□记者 赵志国

本报讯 国庆节中秋节将至,两节假期相叠加共8天时间,探亲访友、旅游观光出行需求激增。节日期间市民出行选择一条安全、畅通的路线非常重要。昨天,市公安交警支队向社会发布了2017年国庆节小长假期间全市道路交通安全提示。

据市公安交警支队相关负责人介绍,国庆长假前后特别是10月1日至10月8日,市区中兴路商业大楼、中心商城、万家商场和丹尼斯大卖场(老丹尼斯)路段;开源路丹尼斯百货(新丹尼斯)、鹰

城世贸、“71”视界路段;体育路文化宫东门路段;光明路双丰商城路段;新城区湖滨路建业半岛路段因游人增多将出现交通高峰,建议市民驾车出行尽量避开以上路段。

郑尧高速,尧山下站口交通压力预计较大,尧山下站口以西,沿G311至尧山景区,交通压力大,预计通行缓慢。舞钢市辖区,省道S234的市区段、省道S220的市区至二郎山景区段可能会出现较大交通压力。我市境内郑尧高速、兰南高速、宁洛高速、焦桐高速、311国道、103省道、236省道等主干道路交通流也将大幅增加,

特别是前往鲁山大佛、尧山景区和舞钢二郎山景区的车辆会迅猛增加,易发生交通拥堵。

市区目前热力管网改造路段交通易发生拥堵,尤其是在姚电大道、亚兴路、南环路、光明路南段、湛南路西段等路段通行车辆需要注意,特别是姚电大道与李苗路交叉口、姚电大道与光明路交叉口等路口,易发生交通拥堵。请广大市民尽可能选择合适的交通工具和出行方式,错峰出行,避免给您带来不便,文明驾车,安全出行。

另外,有部分事故隐患路段请司机朋友开车通过时一定要谨慎驾驶。这些事故隐患路段分别是神马大道与开发一路、北环路与东平邙路、省道236花程线与西平邙路等3处路口存在安全隐患。省道236花程线市区北环路路段、鲁平大道市区路段、国道311许南路市区路段和平桐路市区路段沿线存在安全隐患。市区平宝快速通道路段存在安全隐患。据了解,以上路段存在安全隐患,相关部门正在进行整治,请广大交通参与者行经以上路段时一定要严格遵守交通法规,谨慎驾驶,文明参与交通。